

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

1997
1 МАРТА
СУББОТА
26 (8096)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1986 Г.

Новости

Как выжить?

С ТАКОЙ повесткой дня недавно провел совещание с руководителями детских дошкольных учреждений глава администрации села Кежма В. С. Зырнов.

Причина такой постановки вопроса — отсутствие средств в сельской, районной казне и у населения. Порой оплату за посещение садика его руководителям приходится брать картошкой, дрожжами или чем-то еще. Зарплату два сельских дошкольных учреждения сегодня невозможно, так как находится они в разных концах села и в «Эждж» из них ходит почти по три десятка маленьких кежмарей.

Политки местной администрации путем заключения взаиморасчетных договоров с коммерческими структурами организовать полноценное питание детей в садиках пока не дают положительных результатов, так как товаров от коммерсантов можно получить лишь на сумму около двух миллионов рублей в квартал. Увы, не спасает положения и разовые поставки продовольственных товаров от муниципального торгово-промышленного управления.

Повышение квартплаты

В СООТВЕТСТВИИ с постановлением главы администрации района от 19 февраля нынешнего года на территории Кежемского района с первого марта устанавливается новый предельный уровень платежей для многоквартирных помещений и собственников приватизированных квартир.

Теперь этот уровень будет исчисляться в размере 40 процентов к экономически обоснованным затратам на содержание и ремонт жилья и коммунальных услуг (в пределах социальных норм).

Предельный же уровень оплаты за излишки жилой площади установлен в размере 60 процентов от экономически обоснованных затрат.

Единственное, что хоть как-то сдерживает этот совсем не радующий нас документ, так это слова о том, что увеличение тарифов на оплату жилья и коммунальных услуг будут производиться с одновременным применением мер защиты малообеспеченных слоев населения.

Информацию подготовил
К. ДАНИЛЕНКО.



ДЕЛО И ЛЮДИ

Работают Сноровисто

На снимке бригада плотников фирмы «Горд» строительной компании «Идгострой» АО «Вогунангострой» И. С. Кабирова. Она уже закончила свои работы в третьем и четвертом подъездах дома № 211 и вторую неделю трудится в оставшихся в первом подъезде настилает полы, во втором — подгоняет плинтусы, делает обналичку дверей, шкафов и антресолей, с каждым днем приближая день сдачи в эксплуатацию очередной девятиэтажки.

Фото В. ЗЫКОВА.

ЮБИЛЕЙ

Почти десять лет назад он с мужем приехали в Кежму. Муж был назначен военкомом кежемского района, она стала директором Дома пионеров, вокруг Дома пионеров постепенно стали сплываться энтузиасты, которые хотели работать с детьми, обучать их тому, что сами умеют. По крупицам, по капельке добывали они вместе с директором оборудование и материалы, украшали и обустраивали здание.

Постепенно потонули в Дом дети со всех концов Кежмы, кто-то хотел рисовать, кто-то вышивать, одному нравилось строгать, другому — мастерить модели. Всем нашлось дело по душе: и топику, и озонному.

Потом был переход в Кодкинс. Пионерия перестала существовать, и Дом пионеров стал Центром творчества. Поначалу ютились кружки по подвалам и комнатам, но, благодаря усилиям директора и общественности города, в январе 1994 года Центр творчества получил свое здание.

Евдокия Ивановна ХОМЕНКО — добрый, мягкий, понимающий человек. Она всегда в заботе, в желании сделать что-то интересное, необычное. Никогда не повисит голос, сумеет выслушать и коллегу по работе, и ребенка, постарается им помочь.

Мы считаем: не будь ее — не было бы и нашего Центра творчества, а теперь о нем знают многие. Благодарят ей у нас много друзей и помощников.

Сегодня у Евдокии Ивановны юбилей. Мы от всего сердца поздравляем ее и хотим, чтобы всегда она добивалась того, что наметила, чтобы чаще сияли ее глаза, чтобы дети и муж понимали и любили ее. А еще желаем здоровья, счастья, новых открытий и встреч!

Коллектив Центра творчества детей и молодежи.

ПРОЧИТАЛА в газете заметку Г. Лавровой («СП» за 20 февраля) «Ах, как это было Хоттабыча». Призадумалась да решила ее автора морально поддержать и сказать: не грустите. Вы не одиноки, и я в Ваших рядах. Да и старик Хоттабыч просто тогда по какой-то причине Вас не услышал, а мне он решил «подмигнуть», мир показать, а конкретно — «славный град Решоты». И без моего хотения, по его велению, отправил меня «пролетать зюков» (когда бы я еще при жизни смогла увидеть ночные Решоты?). И без моего хотения, кто сам умеет. По крупицам, по капельке добывали они вместе с директором оборудование и материалы, украшали и обустраивали здание.

Эта история, дорогие читатели, кому-то покажется забавной, кому-то поучительной, а самим любознательные, после знакомства с ней, наверняка сразу ринутся в администрацию за «чуждыми» билетами, с надеждой, что им повезет и они попадут на Гавани или еще куда.

В общем, отправили меня однажды в командировку в Красноярск. Заказала билет, как положено, заранее туда и обратно. На всякий случай решила проверить, нет ли ошибки в заказе на билеты.

КОРОТКО

Прошли проверки

Посмотрела список — все правильно составлено.

Приехала на ст. Карабула, выкупила билеты и, не отходя от кассы, проверила. Вот тут-то и начались приключения. Оказалось, что билеты на меня заказаны до ст. Решоты и обратно. Я стала отказываться от билетов, но мне сказали, что раз они приобретены по «безналичке», то их нельзя сдать в кассу и поменять невозможно. Тогда я потребовала реестр у начальника станции. Оказалось, что в порядке реестр наш «доморощенный», все фамилии в нем знакомые, вот только напротив моей станции указана не моя. Хотела обратно податься, но авто-транспорта уже не оказалось, потому что пока в очереди стояла, пока «крякнулась» — все уехали. И встала я перед выбором — или станцию охранять, или в Решоты отправляться, но не далее, потому что даже за деньги билет от Решот до Красноярска не дают, оказывается, надо заранее заказывать.

Пришлось брать билет до

ОТКЛИК

Виноват... окоянный джинн

Красноярск на командировочные, что на пропитание дали. Но и тут не повезло. Билет дали в третий вагон. Пошли на посадку, а такого вагона не оказалось. Ходили мы от проводников к начальнику поезда, затем в кассу и обратно. Начальник сказал, что есть такой вагон, наверное, еще табличку проводники не заменили. Кассир говорит, что есть такой вагон, а проводники все при своих вагонах. Это хорошо, что среди нас люди «шустрые» — пошли, уехали мы все-таки. Заменили табличку второго вагона на № 3, т. к. нас было много.

А в Красноярске мне пришлось брать обратный билет все-таки до Решот, т. к. до Карабулы денег не хватило (о том, где жила и как питалась, уже не говорю).

Вот такая история со мной приключилась, и виноватых в ней нет — везде порядок. Значит, все-таки джинн меня отправил туда, куда я и не помышляла.

Н. КОЛОВОБА,
г. Кодкинск.

Виновники, допустившие нарушения, понесли наказание в виде изъятия оружия. Всего изъято шесть единиц, три из которых — в Простынинском отделении амнистесохраны. Еще трем нарушителям выписаны предупреждения и наложен штраф в сумме 10 процентов минимального размера оплаты труда.

Наш корр.

♦ ВОКРУГ ЗАБАСТОВКИ

ОБРАЩЕНИЕ

Губернатору
Красноярского края
Зубову В. М.
В редакцию газеты
«Советское Приангарье».

СОВЕТ ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ профсоюзных комитетов учреждений народного образования Кежемского района обращается к Вам, Валерий Михайлович, как к губернатору, за которого мы голосовали.

Работники народного образования не получают зарплату с марта 1996 г. Администрация района, рую пытаются решить проблему неплатежей по взаимозачетам — предлагают товары и продукты в счет зарплат, но цены на эти товары застарело в два раза выше рыночных, качество низкое. Нет обещанных самых необходимых товаров народного потребления (мыла, стирального порошка и т. д.). Учителям не за что купить необходимое лекарство, да и те же тетради и ручки, которые нужны нам ежедневно.

Большинство педагогов и обслуживающего персонала школ живет крайне бедно, потому что государство про нас забыло. А государство в северном регионе, до которого можно только долететь, билет на самолет — 500 тыс. руб. Выбраться в краевую больницу или по срочной телеграмме — дело очень сложное. Мы пришли в отчаяние из-за неприятия важности нашей работы. Если бы мы государству были нужны, то оно бы не ставило нас в положение просителей. Посмотрите, как нищета в школах материальная база, как застарело все учителя. Ведь молодежь не идет работать, мужчин почти нет в школах. За труд надо хорошо платить, а здесь ничего не платят. Чего же ждать в будущем? Сейчас многие школы района бастуют с целью обратить на себя внимание общественности. Мы — не рабы и хотим воспитывать людей, которые умеют за себя постоять. Ученники и родители нас понимают, но понимают же Вы, уважаемый губернатор!

Принятый Законодательным собранием Закон «Об образовании» до сих пор Вами не подписан. Почему? Вы считаете, что мы не достойны столь мизерного внимания, которое нам там оказано?

Родительская общественность района обращалась к Вам с письмом, на которое ответа не последовало. Поэтому мы настоятельно требуем ответа через краевую газету на все поставленные вопросы. Если вы не хотите решать проблемы образования, уходите в отставку. И пусть Ваше место займет человек деятельный, способный принимать решение в критических ситуациях, умеющий смотреть в будущее.

О. СОКолова,
председатель Совета председателей профсоюзных комитетов работников народного образования,
С. НАЗАРЧИК,
секретарь.

Открытое письмо

Главе администрации
Кежемского района
Говорскому В. Е.
Начальнику руну
Захарченко Г. Ф.
Директору КСШ № 3
Присвириной В. П.
В газету «Советское
Приангарье»

РОДИТЕЛЬСКАЯ ОБЩЕСТВЕННОСТЬ Коди́нской средней школы № 3 в январе этого года обращалась через районную газету «Советское Приангарье» и краевое приложение к «Аргументам и фактам» с поддержкой педагогов школы и работников к администрации района и края наконец-то начать решать проблемы народного образования, которые растут, как снежный ком.

В ответ — безмолвие. К тому же выяснилось, что районное руководство не знало об этих обращениях или сделало вид, что их не было. Понять подобное отношение можно по-разному: или проблем нет и их важность преувеличивают, или от них можно с легкостью отмахнуться — никто за это не спросит, или у ответственных за дело образования душа не болит.

Наша общая забота — как можно быстрее принять меры к возвращению детей в школу и нормализации учебно-воспитательного процесса.

Призываем районную администрацию найти компромиссные решения по всем ранее выдвинутым требованиям в течение недели.

Мы ждем Вашего ответа на наше письмо через районную газету.

От родительской общественности СШ № 3 г. Коди́нска:
Н. КАРНАУХОВ, В. ИНОЗЕМЦЕВ, А. КРЫЛОВ,
Т. ЯКОВЛЕВА, С. НЕНАХОВА и другие,
всего 21 подпись.

ВНИМАНИЕ: ЛЬГОТЫ НА «СП»!

Не дожидаясь официального начала подписной кампании, многие газеты и журналы объявили подписку на II полугодие 1997 года по льготным ценам. Информацию «Оспелати» вы уже видели в №№ 24 и 25 «СП».

Наша газета поддерживает своих коллег и объявляет льготную подписку для читателей. С 1 по 31 марта включительно вы сможете оформить подписку во всех почтовых отделениях населенных пунктов района и г. Коди́нска, непосредственно в редакции с 8 до 16 часов в рабочие дни и у общественных распространителей.

Льгота заключается в следующем: цена осталась прежней: 40700 рублей за 6 месяцев, 20700 — за 3 месяца, 7700 — за месяц. Напоминаем индекс «СП» — 52335.

ЖДЕМ ВАС, УВАЖАЕМЫЕ ПОДПИСЧИКИ, ЛЬГОТА БУДЕТ ДЕЙСТВОВАТЬ РАВНО МЕСЯЦ.

Редакция.

«Акционерное общество открытого типа «Богучангэстрой» учреждено в соответствии с Указом Президента РФ № 721 от 01.07.92 г. «Об организационных мерах по преобразованию государственных предприятий, добровольных объединений в акционерные общества».

На основании Указа по решению трудового коллектива Общества был выбран первый вариант приватизации, при котором членам трудового коллектива одновременно, безвозмездно передается именные привилегированные (неголосующие) акции, составляющие 25% уставного капитала, но в общей сумме не более 20 установленных законодательством РФ минимальных размеров месячной оплаты труда в расчете на одного работника, и обыкновенные акции — до 10% уставного капитала, но в общей сумме не более шести установленных законодательством РФ минимальных размеров месячной оплаты труда в расчете на одного работника, которые проданы по закрытой подписке со скидкой 30% от их номинальной стоимости.

Подписка на акции АОТ «Богучангэстрой» проводилась в период с 1 ноября 1993 г. и всем членам трудового коллектива Общества, состоящим в списочном составе по состоянию на 1 ноября 1993 г., были выделены привилегированные акции, распределенные согласно Положению по распределению привилегированных и обыкновенных акций ОАО «Богучангэстрой».

Распределение обыкновенных акций проводилось на основании «Распоряжения о закрытой подписке № 308 от 27 июля 1992 г. Госкоммуштвства РФ», в соответствии с которым правом приобретения акций, кроме членов трудового коллектива, пользовались пенсионеры, вышедшие на пенсию, и бывшие работники предприятия, выработавшие на предприятии трудовой

♦ СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ.

Привилегированные акции не положены

В редакцию обратился житель Коди́нска Василий Емельянов Дрожжин. Он написал, что ранее, до ухода на пенсию, он с женой Марией Петровной трудился в тресте «Иди́нскгидрострой». И когда акционировался Богучангэстрой, то им выдали по 14 обыкновенных акций, а привилегированных не дали, сказали, что не положено, так как не доработали до начала приватизации.

Василий Емельянович с этим не согласен и считает, что он с супругой имеет право на получение привилегированных акций. Об этом он сказал в отделе ценных бумаг АО «Богучангэстрой», но в ответ услышал, что раньше надо было беспокоиться, а теперь «поезд ушел».

«Так вот, — пишет ветеран, — хочется спросить: разве мы знали, что это за акции и для чего они нужны?»

Производственно-экономический отдел редакции «СП» обратился за разъяснением к руководству акционерного общества. В полученном ответе говорится следующее:

стаж не менее 10 лет для мужчин и семи лет шести месяцев для женщин.

Положение о распределении привилегированных и обыкновенных акций, а также списки распределенных акций были утверждены на конференции трудового коллектива треста «Коди́нскгидрострой» АО «Богучангэстрой» (протокол № 1 от 24 ноября 1993 г.).

В. Е. Дрожжин работал в тресте «Иди́нскгидрострой» с 19.07.84 г. — 17.09.88 г., уволен с выходом на пенсию, и с 5.04.89 г. — 21.10.93 г., уволен по собственному желанию. Общий стаж работы — 8 лет и 8 месяцев по всем нормативным Положениям ему не положено никаких акций, но, учитывая, что он не доработал до начала подписки всего две недели, ему было разрешено участвовать в закрытой подписке на обыкновенные акции и выделено 14 акций.

М. П. Дрожжина работала в тресте «Иди́нскгидрострой» с

11.10.84 г. по 25.07.88 г., уволен в связи с уходом на пенсию. В соответствии с Положением ей, как работнику, ушедшему на пенсию с настоящего предприятия, дано право участвовать в закрытой подписке и выделено 14 акций.

Согласно всем нормативным документам, а также учитывая время работы и увольнения В. Е. Дрожжина и М. П. Дрожжиной, привилегированных акций им не положено.

Б. В. ЕДИМОВ,
генеральный директор,
Н. И. КАЗАНОВСКИЙ,
начальник ЛЭА.

К ответу приложена справка из ОК «Иди́нскгидрострой» о времени работы в тресте супругов Дрожжиных.

Если разъяснение руководителей АО «Богучангэстрой», приведенное выше, Василия Емельяновича по какой-то причине не удовлетворит, редакция может посоветовать только одно: обратиться в суд.

Сельхозмагазин для горожан



Крестьянское хозяйство «Олимп» решило открыть в Коди́нске свой магазин. И уже кое-что сделано: помещение под него, состоящее из двух вагончиков, уже под крышей, подводят концы поточных работы, на очереди — подключение к электричеству. Новая торговая точка (неподалеку от дома № 204) должна начать функционировать в марте.

На вопрос о том, зачем «Олиму» еще один магазин, да еще в городе, мы попросили ответить главу крестьянского хозяйства М. А. Черепанова.

— Рынок сбыта в Заледеево очень ограничен, — говорит Михаил Афанасьевич. — Здесь немало фермеров, производящих мясо и молоко, а потому и мясопродукцию очень трудно. А если у тебя ее не покупают, значит, работаешь в убыток. Мы посоветовались и решили, что назрела необходимость открыть в городе торговую точку на два рабочих места, с учетом того, что какая-то часть и других фермеров захочет реализовывать через нее свою продукцию...

В одном из отделов магазина планируется продавать продукты, в другом — сельхозинвентарь, оборудование (сепараторы, насосы и т. д.), минеральные удобрения. Но не только это, а и саженцы ягодников, плодовых, семена цветущих, зерновых, бобовых, гречихи и т. д. Если появится спрос на рассаду, то и она будет выращиваться.

Это будет магазин с расширенными функциями, где у вас примут заявки на оптовые поставки цыплят, яиц, всевозможных овощей. Наверняка не у всех горожан, держащих скот и птицу, есть возможность съездить на село и купить дробленку, сено, солому. Крестьянское хозяйство берет на себя и эту заботу.

Магазин «Олимп» намерен продавать семена, проверенные (по договору с КХ) государственной сортоиспытательной станцией и районными селекционерами для нашей зоны. А это уже гарантия того, что посаженное в землю даст урожай не только листов. Дачники и владельцы личных подсобных наделов в нозем магазине все для своих земельных участков и подсобных хозяйств. Будет что купить в нем для своего стола и гидростроителя, лесозаготовителя, слушающего Коди́нска.

На снимке: новый магазин «Олимп».

В. ЗЫКОВ,
Фото автора.



ПОНЕДЕЛЬНИК, 3

15.00, 18.00, 23.30 НОВОСТИ. 15.20 Мультфильм. 15.45 Марафон-15. 16.05 Звездный час. 16.40 «Нико и его друзья».

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Утренний экспресс. 8.05 «Клубничка». 8.35 «Дорогая редакция».

ВТОРНИК, 4

6.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.40 НОВОСТИ. 9.15, 18.15 «Девушка по имени Судьба».

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Утренний экспресс. 8.00, 12.00, 15.00, 20.00, 00.00 ВЕСТИ.

СРЕДА, 5

6.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.45 НОВОСТИ. 9.15, 18.15 «Девушка по имени Судьба».

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Утренний экспресс. 8.00, 12.00, 15.00, 20.00, 00.00 ВЕСТИ.

ЧЕТВЕРГ, 6

6.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.35 НОВОСТИ. 9.15, 18.15 «Девушка по имени Судьба».

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Утренний экспресс. 8.00, 12.00, 15.00, 20.00, 00.00 ВЕСТИ.

ПЯТНИЦА, 7

6.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.25 НОВОСТИ. 9.15, 18.20 «Девушка по имени Судьба».

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Утренний экспресс. 8.00, 12.00, 15.00, 20.00, 00.00 ВЕСТИ.

СУББОТА, 8

8.00 «О любви». Х. ф. 9.15, 15.20 Мультфильмы. 10.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 18.00, 00.00 ВЕСТИ. 8.30 Лукоморье. 9.20 Чемпионат мира по легкой атлетике.

ЮЖУРАЛСПЕЦСТАЛЬ

РЕАЛИЗУЕМ ЛИСТ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ МАРКИ 12Х18Н10Т ТОЛЩИНОЙ 0,8—6,0 мм ЛИСТ ОЦИНКОВАННЫЙ ПРИНИМАЕМ ДОРОГО И ВЫШЕ

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 9

8.00 «Крепостная актриса». Х. ф. 9.45 Домашняя библиотека. 10.00, 15.00, 02.5 НОВОСТИ.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 «Фантагеро. Пещера золотой рыбки». 8.45 «Лотереяные новости».

БУМАГА

ГАЗЕТНАЯ ОТ 23 млн. р/т ПИСЧАЯ — 39 млн. р/т ПИСЧАЯ в пактах — 8,0 т. р. ДЛЯ ПРИНТЕРОВ.

ТЕТРАДИ

12 л. — 280 р., 40 л. 60 л., 80 л. — от 1500 р. АЛЬБОМЫ — 2600 р.

КАНЦЕЛЯРИЯ

660021, г. Красноярск, ул. Красной Армии, 28 Тел. (3912) 23-46-74.

Магазин «Саяны» приглашает покупателей! Вас ожидает широкий выбор туалетной воды, дезодорантов по цене от 8500 р.;

около 50 видов шампуней, порошков, мыла, салфеток и столов, а также стиральные порошки по цене от 4700 р. (400 гр.) и чистящие средства; в большом ассортименте канцелярские товары.

Вы можете посетить нас в любой день с 9 до 20 часов. Магазин работает без выходных.

Поздравляем

От всей души поздравляем Гулю ХУСНИЯРОВУ и Алексея РАШЕТИНОВА с Днем бракосочетания!

Желаем много-много благ, Живите дружно — только так! Не зная ссор и прочих бед, Живите много-много лет.

А впрочем, мало ли когда Нежданно явится беда — Плечом к плечу боритесь с ней: Две пары рук куда прочней. Еще осталось пожелать Детей хороших воспитать. И знайте, это не секрет: Вот пролетит немного лет, И мы нагреем к вам опять На золотой у вас гулять.

Тамара, Сергей Прополенко.

Дорогую нашу маму, бабушку Светлану Романовну ШУЛЯР поздравляем с Днем рождения! Желаем счастья, здоровья и всего самого наилучшего. Дочь, зять, внуки.

„СП“

Главный редактор — Л. В. ВАСИЛЬЕВ

НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ:

Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ — ответственный секретарь

К. Ф. ДАНИЛЕНКО — зав. отделом информации

Н. В. ЗОНОВА — зам. главного редактора, зав. общественно-политическим отделом

В. Г. ЗЫКОВ — зав. производственно-экономическим отделом

Адрес редакции: 663477, г. Кудинск Красноярского края

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор, приемная 2-41-31 отв. секретарь, корректор 2-46-48

зам. гл. редактора, отдел социальных проблем 2-45-24 производственно-экономический отдел, бухгалтер 2-46-33 полиграф. участок, отдел доставки 2-28-98

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА. Метражаж — Н. В. СПИРИНА. Линотиписты — А. В. КРИГЕР, Г. М. ЛЕВДО.

Печатник — Ф. А. ГУСЕВ.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам

Объем — 1 печатный лист. Индекс — 52335.

Печать высокая. Тираж 4780. Заказ № 26.